

Sprijinirea comunității LGBTI+ și a familiilor acestora în Moldova

Perioada de implementare: 17.06.2023 - 16.06.2024

Țările PaE:
Moldova

Contribuția UE: € 70 060

Buget total: € 58 823

Organizație(Organizații) de implementare:
GENDERDOC-M Information Centre (GDM)



Linkuri către conturile de social media:

Descrierea proiectului:

Finanțat de Uniunea Europeană prin Facilitatea Societății Civile din Parteneriatul Estic, acest proiect are ca scop consolidarea comunității LGBTI+ și a familiilor acestora în Republica Moldova prin servicii de sprijin dedicate, advocacy și inițiative de sensibilizare a opiniei publice. Implementat de Centrul de Informații GENDERDOC-M (GDM), proiectul oferă asistență psihologică, consiliere juridică și suport informațional, contribuind la reziliența comunității și încurajarea activismului.

În plus, proiectul promovează educația și conștientizarea cu privire la Orientarea Sexuală, Identitatea și Expresia de Gen și Caracteristicile Sexuale (SOGIESC), având ca obiectiv reducerea stigmatizării și încurajarea acceptării diversității identitare. Totodată, proiectul asigură acces la servicii specializate pentru persoanele intersex, adaptate nevoilor acestora. Eforturile de advocacy includ campanii de sensibilizare a opiniei publice și dialog cu autoritățile statului, cu un accent deosebit pe combaterea fenomenului de bullying și a discriminării cu care se confruntă tinerii LGBTI+ în școli. Prin consiliere, activități de grup și dialog politic, această inițiativă contribuie la crearea unui mediu mai incluziv pentru persoanele LGBTI+ și familiile acestora în Republica Moldova.

Rezultate așteptate:

1. Persoanele LGBTI+ și membrii familiilor sunt mai bine organizați și au acces la resurse (asistență psihologică, sprijin informațional, cunoștințe legate de activism).
2. Persoanele LGBTI+ au beneficii de consiliere juridică oferită de către GDM.
3. Mai multe persoane LGBTI+ au cunoștințe despre SOGIESC și nivelul stigmatizării interne scade.
4. Angajații gestionează eficient situații stresante, persoanele LGBTI+ și aliații lor din Moldova au acces la informații și spațiu pentru a construi dialoguri.
5. Autoritățile de stat sunt informați despre situații de buling împotriva adolescenților LGBTI+ la școli.